

《跑男》第一季收官 Baby 郑恺陈赫将续约第二季

本报讯 上周五,浙江卫视《奔跑吧兄弟》第一季宣告完结令不少粉丝大呼不舍,甚至有网友哀叹:“少了一大人生乐趣。”虽然节目暂时告一段落,但其引发的话题却伴随着观众的不舍情绪越发火爆。其中最受粉丝关注的自然还是第二季的“奔跑团”人选和播出时间。第一季完结后不少粉丝刷屏苦求第二季不要换人,节目组也表示第二季将力争保留原班人马,播出时间则将放在2015年第二季度。此外,第二季《奔跑吧兄弟》除了将在国内继续奔跑之外,还有可能会增加不少国外特辑,特邀嘉宾

也将“冲出亚洲”。
鼓励明星出糗

《奔跑吧兄弟》让国产艺人突破了尺度,郑恺放屁,欧弟打鼾,邓超“数学差”“英语烂”……他们不介意那些出糗直接呈现在观众面前。有网友调侃:“艺人们,你们的节操呢?”对此,现场执行总导演陆皓直言,有时候明星尺度比导演组还宽,“为什么观众喜欢看?就是因为观众喜欢看真实的明星。邓超的数学算错、英语发音差呀,在播出前我们也考虑过:这样会不会有负面影响?没想到的是,邓超跟我们总制片人谈,为什么不把另外一个地方算错的也播出来?放屁,打鼾……这些是怎么样就

怎么样,在跑男中,明星不怕出糗,这不是脱离生活的人。”

出糗可以,出丑不要。陆皓说:“我们不能为了节目效果,完全不顾艺人的影响。”比如有期节目中一名嘉宾蹲下去时腰部打了马赛克,导演岑俊义说:“裤子露屁股沟了嘛,明星也还是需要保护的,不能往丑陋去做,再比如现场有些口头禅,虽然是很真实的,但都会剪掉。”

有三人确定参加第二季

记者了解到,《跑男》第二季将于4月回归,第一季的七名嘉宾中,Angelababy、郑恺、陈赫三人确定参与第二季节目录制,李晨也基本确定参加,其他三位嘉宾没有给出肯定的答复,此外还会有若干新成员加入。但可以确定的是,嘉宾出场费都有不同程度的提高。目前第二季已经开始拍摄地踩点。

“拼命”团队造就《跑男》

在观众眼中,《奔跑吧兄弟》是每周的快乐源泉,看到“奔跑团”们时刻充满欢乐的样子就会心生愉悦。但在观众们看不到的地方,是一群时刻充满紧张、辛苦的团队支撑、记录这些让人快乐的影像,“奔跑团”的每个笑脸背后其实都饱含着工作人员的疲惫。为了一个完美的镜头,跟拍摄像们可以匍匐三个小时一动不动,或在沙漠中迎着风沙扛着沉重的摄像机一路狂奔;为了更精致的画面效果,服装道具组可以整夜不睡赶制道具,实在太困了就用针扎自己保持清醒。

作为队长的邓超也在收官之后发微博表示对幕后团队的尊敬:“演员在台上总是收获鲜花掌声,但很少有人知道节目幕后的艰辛,今天我要隆重推出我们的幕后英雄们!没有他们就不会有今天的奔跑吧兄弟,没有他们就不会有现在潮水般的快乐!” (晚宗)



“爱我鹰城” 主题摄影征稿活动结束 17幅作品获奖

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市摄影家协会获悉,由市委外宣办主办、市摄影家协会承办的“爱我鹰城”主题摄影征稿活动已经圆满结束,评选揭晓后,17幅作品获得一、二、三等奖

据了解,“爱我鹰城”主题摄影征稿活动于去年4月份开始征稿,我市以及来自其他地区的众多摄影爱好者,围绕厚重鹰城、活力鹰城、文化鹰城、山水鹰城、魅力鹰城、生态鹰城、和谐鹰城等主题进行创作,弘扬我市厚重的历史文化,展示我市经济社会发展取得的辉煌成就。

主办方共征集摄影作品6000余幅。经过专家评审,40余幅作品入选2014新版平顶山外宣画册,入选作品中17幅分获一、二、三等奖。其中付强的《尧山》和张金保的《临沔寨》获得一等奖;吕贵峰的《马街书会》、段记超的《南水北调沙河大渡槽》、何进文的《文殊寺秋韵》、李逢生的《淇河鸟瞰》、梁中瑞的《香山寺》获得二等奖;黄文彦的《石漫滩水库》等9幅作品获得三等奖。

退休后创作儿童文学 王艳萍儿歌 再获大奖

□记者 孙书贤

本报讯 俗话说人过五十不学艺,可郑县退休干部王艳萍却专心搞起了儿童文学创作,作品频频发表在各大报刊,不但出版了作品专辑,还多次在全国各地举行的儿歌创作大赛中获奖。1月19日,记者从郑县文联获悉,王艳萍的儿歌《蚂蚁捡麦子》在中宣部、中央文明办等单位举办的优秀童谣征集大赛中再获殊荣。

据了解,王艳萍是郑县人劳局退休干部,现为中国儿童文学研究会会员,河南省作家协会会员。她曾在中宣部等单位联合主办的全国第三届、第四届优秀童谣评选中获奖,在河南省委宣传部、省文明办优秀童谣征集连续两年获一等奖。王艳萍有400余首儿歌、歌词分别在《幼儿画报》《学前阅读》《小学生世界》《新歌声》《轻音乐歌词》《作文周刊》《语文报》《健康娃娃报》《校园歌声》《儿童音乐》《上海歌词》等报刊发表。作品入选《新语文第一读本》《快乐儿歌》等二十多种读本,并多次入选幼儿教育教材。著有诗集《我家有个小丫丫》《快乐成长童谣》。

本届优秀童谣征集大赛由中央宣传部、中央文明办、教育部、共青团中央、全国妇联联合举办,共有10首童谣获一等奖,10首童谣获得二等奖,20首童谣获得三等奖,30首童谣获得优秀奖。其中,王艳萍创作的《蚂蚁捡麦子》获得三等奖。

第15届华鼎奖澳门落幕 为姚贝娜保留“人气”奖杯

本报讯 1月18日晚,第15届华鼎奖全球演艺名人满意度调查发布盛典在澳门举行。为了追忆刚刚逝去的歌手姚贝娜,组委会特设纪念环节,还打破“不到场不给奖”的惯例,为姚贝娜保留了“中国年度最具人气歌手”的奖杯。

当晚的颁奖礼明星云集,根据观众投票结果,金秀贤、韩艺瑟分获全球最佳电视剧男女演员,“雷神”克里斯·海姆斯沃斯、娜奥米·沃茨分获全球最佳电影男女演员,全球最佳歌唱演员被王力宏囊括怀中,全球最佳组合是Super Junior;中国最佳电视剧男演员由林峰、余诗曼分享,甄子丹、黄圣依则摘得了中国最佳电影男女演员奖。

凭借《西游记之大闹天宫》摘得中国最佳电影男演员奖的甄子丹表示:“因为我饰演的叶

问深入人心,孙悟空反而给我很大尝试,如今拿奖是对我最大的肯定。”谈到电影《叶问3》,甄子丹表示春节后会开拍,他要重新进入状态,因为总被吐槽“穿上长衫就叶问上身”。他还透露会到上海拍摄取景。至于熊黛林是否再演太太,甄子丹笑称:“应该是,我这个版本的叶问比较专一,所以要同一个老婆。”

青年歌手姚贝娜1月16日因乳腺癌复发病逝。华鼎奖组委会认为,姚贝娜在对音乐的诠释上,既保持传统歌手的正气、端庄、严谨、专业,也释放了一代年轻人身上的自由力量。所以除了在现场设置纪念环节,组委会还打破“不到场不给奖”的惯例,保留了她的“中国年度最具人气歌手”奖杯。

(京华)

